

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
ORAȘUL BICAZ  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL  
al ședinței ordinare din 24.11.2016

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 24 noiembrie 2016, orele 15,00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat prin dispoziția primarului nr.318/18.11.2016, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării în domeniul privat al orașului Bicaz a unor suprafețe de teren;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Bicaz pe anul 2016;
3. Proiect de hotărâre privind numirea a 2 consilieri din cadrul Consiliul local al orașului Bicaz care să facă parte din Comisia socială de analiză, soluționare și stabilire a ordinii de prioritate a cererilor de locuințe, în vederea repartizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin programe ANL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la concurs a unor posturi vacante la Spitalul Orașesc Bicaz;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției serviciilor de dezăpezire a străzilor din orașul Bicaz în iarna 2016- 2017;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției lucrării „Ornare, branșare și debransare echipamente de iluminat ornamental cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2016-2017 și a pomului de Crăciun, pe raza orașului Bicaz”;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a patinoarului construit în zona „Stadion”;
8. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren din domeniul public al orașului Bicaz;
9. Proiect de hotărâre privind atribuirea și încheierea contractului „Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 4, județul Neamț”;
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2017;
11. Întrebări, interpelări.

Sunt prezenți toți cei 15 consilieri aleși, domnul primar Nicolae Sălăgean, personal din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți ai presei locale.

Doamna consilier juridic Pop-Răzbuș Adriana, înlocuitoarea d-lui Spiridon Ioan, secretar al orașului (absent motivat), întreabă dacă sunt observatii la procesul verbal al ședinței ordinare din octombrie 2016.

Domnul Istrate Mihăiță arată că s-a omis a se consemna observația sa că s-au depus două adrese diferite, cu același număr, numărul 12/9.09.2016 al A.S. „Renașterea Biczului”, înregistrate de Primăria orașului Bicz cu numărul 8986/9.09.2016 și că ar fi trebuit ca modificarea conținutului cererii inițiale a acestei asociații să aibă număr diferit.

De asemenea, solicită să se consemneze observația sa că trebuie acționată în judecată firma Pan Forest SRL, care depozitează ilegal material lemnos pe un teren din zona „Cheiță”.

Procesul verbal, completat cu mențiunile solicitate, este supus la vot și aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor, iar dosarul de ședință este numerotat, legat și sigilat, conform legii.

Domnul primar Nicolae Sălăgean prezintă ordinea de zi și o supune aprobării consilierilor, iar consilierii o aprobă, în unanimitate.

Domnul Zafon Dumitru- Cristian, președinte de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă **Proiectul nr.1.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.1 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr. 2.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul primar Nicolae Sălăgean informează Consiliul că după următoarea rectificare a bugetului de stat pe anul 2016, se va face o nouă rectificare a bugetului local, pentru a se aloca bani pentru învățământ.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr. 2 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.3.**

Domnul Zafon Dumitru- Cristian propune ca din Comisia socială de analiză, soluționare și stabilire a ordinii de prioritate a cererilor de locuințe, în vederea repartizării locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, construite prin programe ANL, să facă parte domnul Apostolescu D. Daniel, iar domnul Istrate Mihăiță propune pe doamna Popescu Iulia.

Domnul Florea Constantin propune ca din aceasta comisie să facă parte domnul Apopei Mihai.

Supuși la vot, pe rând, cei 3 candidați propuși au întrunit următoarele voturi:

- Dl. Apostolescu D.Daniel -11 voturi pentru, 4 voturi împotriva;
- Doamna Popescu Iulia - 4 voturi pentru, 2 voturi împotriva, 2 abțineri;
- Domnul Apopei Mihai- 9 voturi pentru, 3 voturi împotriva, 3 abțineri;



În concluzie, cei 2 consilieri desemnați să facă parte din această comisie sunt domnii Apopei Mihai și Apostolescu D.Daniel.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.4.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul nr.4 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

**Domnul președinte de ședință prezintă proiectul nr.5.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Domnul Istrate Mihăiță întreabă cine va furniza materialul antiderapant, iar domnul viceprimar Butnaru Nicu îi răspunde ca acest material va fi furnizat de prestatorul serviciului. Domnul viceprimar mai precizează ca serviciul de dezăpezire se va furniza pe bază de comandă, în funcție de necesitățile reale de pe drumurile publice.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.5 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.6.**

Comisiile Economică și Juridică prezintă aviz favorabil, iar Comisia de cultură propune dezbateri în plen.

Domnul viceprimar Butnaru Nicu precizează că se vor folosi și parte din instalațiile vechi care funcționează, la fel cum este posibil ca și unele instalații noi să se defecteze și să fie înlocuite de către firma care asigură instalarea și dezinstalarea acestora.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.6 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.7.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Doamna Croitoru Alina, din cadrul Serviciului Contabilitate precizează că amenajarea patinoarului nu vizează obținerea unui profit ci, în mod principal, este un serviciu social, motiv pentru care cheltuielile nu se pot recupera integral.

Domnul Istrate Mihăiță aduce în atenția Consiliului faptul că anul trecut s-a pus în discuție chiar cumpărarea acestui patinoar, iar prețul chiriei să fie scăzut din prețul de cumpărare, domnul viceprimar îi răspunde că opțiunea de cumpărare a acestuia va ramane în continuare, atunci când se vor găsi banii necesari și că anul trecut, cheltuielile cu alimentarea cu energie electrică a Stadionului au fost recuperate.

Domnul Istrate Mihăiță aduce în atenția Consiliului că un deziderat mai vechi al cetățenilor este amenajarea lacului de agrement din centrul orașului, iar domnul primar îi răspunde că amenajarea acestui lac este inclusă în strategia de dezvoltare a orașului Bicăz, dar că chestiunile tehnice de îndiguire a lacului trebuie analizate, întrucât, în trecut, atunci când s-a amenajat fostul lac de agrement s-au produs infiltrații de apă în subsolurile blocurilor din zonă.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr. 7 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.



Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.8.**

Comisiile Economică și de Cultură prezintă aviz favorabil, iar Comisia Juridică propune dezbateri în plen.

Domnul Apopei Mihai este de părere ca prețul propus pentru închiriere prin licitație este prea mic.

Domnul Istrate Mihaita arată ca la una din ședințele trecute s-a propus un alt preț, iar domnul primar îi răspunde că executivul a propus prețul din evaluarea pe zone, iar domnul viceprimar arată că prețul poate fi marit de Consiliul local, dar nu poate fi sub nivelul stabilit de evaluatorul autorizat.

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.8, cu prețul propus de executiv este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere (Apostolescu D.Daniel).

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.9.**

Cele 3 comisii de specialitate prezintă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul nr. 9 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul nr.10.**

Comisia Juridică prezintă aviz favorabil, iar celelalte două comisii propun dezbateri în plen.

Domnul Istrate Mihaita întreabă pe doamna Croitoru Alina cum se impozitează barcile de agrement, iar dumneaei îi răspunde că barcile sub 7 metri cu motoare sub 20 CP nu se înregistrează fiscal. Domnul primar face precizarea că înregistrarea barcilor se face la capitania portului.

Domnul Istrate Mihaita cere lamuriri în legătură cu impozitul la deseuri menajere, informând că se aduce gunoi din afara orașului și se depozitează în containerele menajere ale Biczului.

De asemenea afirmă că unele firme plătesc puțin pentru gunoi.

Domnul viceprimar este de părere că în viitor ar fi bine să se facă o monitorizare cu camera video a acestui fenomen, pentru a responsabiliza persoanele în cauză.

Propune să se aprobe impozitele propuse de executiv, urmând că după o cuantificare lunară pe parcursul a circa 2 luni a tonajului gunoierului menajer depus de Orașul Bicăz la depozitul ecologic să se poată face eventual o reajustare a taxelor de gunoi (Anexa 13 la Proiect).

Supus la vot, în condițiile legii, proiectul nr.10, în forma propusă de executiv, este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor.

**Se trece la punctul nr. 11 al ordinii de zi, privind întrebări, interpelări.**

Domnul Oprea Dragomir informează Consiliul că la o serie de blocuri din oraș se risca întreruperea alimentării cu apă, din cauza unor restanțieri ce ar trebui atenționați să-și achite datoriile.

Domnul Oprea Dragomir, informează, de asemenea, că Muzeul din Bicăz, conține igrasie pe pereții interiori din cauza chioscurilor amplasate prea aproape de clădire, iar domnul viceprimar Butnaru Nicu este de

parere ca igrasia se datoreaza modului defectuos de zugravire a interiorului acestei cladiri, intrucat nu s-a respectat procesul tehnologic.

Domnul Oprea Dragomir mai informeaza Consiliul ca in curtea Liceului „Carol I” Bicz, livada cu pomi fructiferi se paragineste, iar domnul viceprimar Butnaru Nicu ii raspunde ca livada este administrata de unitatea scolara.

De asemenea, domnul Oprea Dragomir afirma ca a fost sesizat de catre domnul Hauce Eugen ca se taie ilegal arbori din fondul forestier, iar domnul viceprimar Butnaru Nicu, cat si domnul consilier Zafon Dumitru Cristian ii raspund ca fondul forestier este in administrarea Ocoalelor Silvice.

Domnul Istrate Mihaita solicita ca proiectele de hotarari dinaintea sedintelor de comisii sa-i fie transmise in format electronic pe adresa sa de e-mail.

În continuare, domnul primar Nicolae Sălăgean informează Consiliul că s-a încheiat controlul Curtii de Conturi in cadrul Primăriei oraşului Bicz.

Invită pe toţi consilierii sa participe la manifestarile dedicate Zilei Naţionale a Romaniei, din data de 1decembrie.

Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ**  
Zafon Dumitru- Cristian



pt. **SECRETAR**  
Cons. jr. Pop Razbuc Adriana



**ÎNTOCMIT**  
av. V. Ţăranu



